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Agregar espacio en disco al directorio de la base
de datos de Unified Manager

El directorio de bases de datos de Unified Manager contiene todos los datos de estado y
rendimiento que se recopilan en los sistemas ONTAP. Algunas circunstancias pueden
requerir que aumente el tamaño del directorio de la base de datos.

Por ejemplo, el directorio de base de datos se puede llenarse si Unified Manager está recopilando datos de un
gran número de clústeres en los que cada clúster tiene muchos nodos. Recibirá un evento de advertencia
cuando el directorio de la base de datos esté lleno al 90% y un evento crítico cuando el directorio esté lleno al
95%.

No se recopilan datos adicionales de los clústeres después de que el directorio se encuentra
lleno al 95 %.

Los pasos necesarios para añadir capacidad al directorio de datos son distintos en función de si Unified
Manager se ejecuta en un servidor VMware ESXi, en un servidor Red Hat o CentOS Linux o en un servidor
Microsoft Windows.

Adición de espacio al disco de datos de la máquina virtual
de VMware

Si necesita aumentar la cantidad de espacio en el disco de datos de la base de datos de
Unified Manager, puede añadir capacidad después de la instalación aumentando el
espacio en disco mediante la consola de mantenimiento de Unified Manager.

Antes de empezar

• Debe tener acceso a vSphere Client.

• La máquina virtual no debe tener instantáneas almacenadas localmente.

• Debe tener las credenciales de usuario de mantenimiento.

Acerca de esta tarea

Le recomendamos que haga una copia de seguridad de su máquina virtual antes de aumentar el tamaño de
los discos virtuales.

Pasos

1. En el cliente de vSphere, seleccione la máquina virtual de Unified Manager y, a continuación, añada más
capacidad de disco a los datos disk 3. Consulte la documentación de VMware para obtener más
detalles.

En algunos casos excepcionales, la puesta en funcionamiento de Unified Manager utiliza «disco duro 2»
para el disco de datos en lugar de «disco duro 3». Si esto se ha producido en la implementación, aumente
el espacio del disco que sea mayor. El disco de datos siempre tendrá más espacio que el otro disco.

2. En el cliente vSphere, seleccione la máquina virtual de Unified Manager y, a continuación, seleccione la
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pestaña Console.

3. Haga clic en en la ventana de la consola y, a continuación, inicie sesión en la consola de mantenimiento
con su nombre de usuario y contraseña.

4. En Menú principal, introduzca el número de la opción Configuración del sistema.

5. En Menú de configuración del sistema, introduzca el número de la opción aumentar tamaño del disco

de datos.

Adición de espacio al directorio de datos del host Linux

Si ha asignado poco espacio en disco a /opt/netapp/data directorio para admitir
Unified Manager cuando originalmente configuró el host Linux y después instaló Unified
Manager, es posible añadir espacio en disco después de la instalación aumentando
espacio en disco en la /opt/netapp/data directorio.

Antes de empezar

Debe tener acceso de usuario raíz a la máquina Red Hat Enterprise Linux o CentOS Linux en la que está
instalado Unified Manager.

Acerca de esta tarea

Le recomendamos que realice un backup de la base de datos de Unified Manager antes de aumentar el
tamaño del directorio de datos.

Pasos

1. Inicie sesión como usuario root en el equipo Linux en el que desea agregar espacio en disco.

2. Detenga el servicio Unified Manager y el software MySQL asociado en el orden que se muestra:
systemctl stop ocieau ocie mysqld

3. Crear una carpeta de copia de seguridad temporal (por ejemplo, /backup-data) con suficiente espacio
en disco para contener los datos de la corriente /opt/netapp/data directorio.

4. Copie la configuración de contenido y privilegios de la existente /opt/netapp/data directorio en el
directorio de datos de copia de seguridad: cp -arp /opt/netapp/data/* /backup-data

5. Si se Linux está habilitado:

a. Obtenga el tipo de Linux de se para las carpetas existentes /opt/netapp/data carpeta:

se_type= ls -Z /opt/netapp/data | awk '{print $4}'| awk -F: '{print $3}'|

head -1

El sistema devuelve una confirmación similar a la siguiente:

echo $se_type

mysqld_db_t

a. Ejecute el chcon Comando para establecer el tipo de Linux de se para el directorio de copia de
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seguridad: chcon -R --type=mysqld_db_t /backup-data

6. Elimine el contenido del /opt/netapp/data directorio:

a. cd /opt/netapp/data

b. rm -rf *

7. Expanda el tamaño de /opt/netapp/data directorio a un mínimo de 750 GB a través de comandos de
LVM o mediante la adición de discos adicionales.

Montar el /opt/netapp/data No se admite el directorio de un recurso compartido NFS o
CIFS.

8. Confirme que el /opt/netapp/data el propietario del directorio (mysql) y el grupo (root) no cambian: ls
-ltr /opt/netapp/ | grep data

El sistema devuelve una confirmación similar a la siguiente:

drwxr-xr-x.  17 mysql root  4096 Aug 28 13:08 data

9. Si se activa Linux, confirme que el contexto del /opt/netapp/data el directorio todavía está establecido
en mysqld_db_t:

a. touch /opt/netapp/data/abc

b. ls -Z /opt/netapp/data/abc

El sistema devuelve una confirmación similar a la siguiente:

-rw-r--r--. root root unconfined_u:object_r:mysqld_db_t:s0

/opt/netapp/data/abc

10. Elimine el archivo abc de forma que este archivo no causa un error de base de datos en el futuro.

11. Copie el contenido de backup-data volver al expandido /opt/netapp/data directorio: cp -arp
/backup-data/* /opt/netapp/data/

12. Si se Linux está habilitado, ejecute el siguiente comando: chcon -R --type=mysqld_db_t
/opt/netapp/data

13. Inicie el servicio MySQL: systemctl start mysqld

14. Una vez iniciado el servicio MySQL, inicie los servicios ocie y ocieau en el orden que se muestra:
systemctl start ocie ocieau

15. Después de iniciar todos los servicios, elimine la carpeta de copia de seguridad /backup-data: rm -rf
/backup-data
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Agregar espacio a la unidad lógica del servidor Microsoft
Windows

Si necesita aumentar la cantidad de espacio en disco para la base de datos de Unified
Manager, puede añadir capacidad a la unidad lógica en la que está instalado Unified
Manager.

Antes de empezar

Debe tener privilegios de administrador de Windows.

Acerca de esta tarea

Le recomendamos que realice un backup de la base de datos de Unified Manager antes de agregar espacio
en disco.

Pasos

1. Inicie sesión como administrador en el servidor Windows en el que desea agregar espacio en disco.

2. Siga el paso correspondiente al método que desea utilizar para agregar más espacio:

Opción Descripción

En un servidor físico, añada capacidad a la unidad
lógica en la que se ha instalado el servidor de
Unified Manager.

Siga los pasos del tema de Microsoft:

"Extender un volumen básico"

En un servidor físico, agregue una unidad de disco
duro.

Siga los pasos del tema de Microsoft:

"Agregar unidades de disco duro"

En un equipo virtual, aumente el tamaño de una
partición de disco.

Siga los pasos del tema de VMware:

"Aumentar el tamaño de una partición de disco"
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